


1. [ToHaTHe nepemMeHHOro Toka.
2. XapakTepucTukm nepemMmeHHOro Toka.

3. [NloBegeHue nepeMeHHOro Toka B pasnnyHbIX LIensix.

4. [NpakTnyeckaga 3agada.




MNepemeHHbIN TOK, AC, ~ (aHrA. alternating current — nepeMeHHbIN
TOK) — 3/1eKTPUYECKNIN TOK, KOTOPbIV NEPUOANYECKN U3MEHSAETCS MO

MOZY/I0 1 HanpaBs/ieHuto. [1og nepeMeHHbIM TOKOM Tak>Ke NoApasymMeBatoT
TOK B OObIYHBIX O4HO- N TPEXPA3HBIX CETAX.
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[leMOoHCTpaLms nepeMeHHOro Toka
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HGPEMeHHbIl‘/JI TOK xapaKTepVByeTcsq CﬂEAYPOLLI,VIMVI OCHOBHbIMW Be/IMMNHAMMW:
YacToTta
AmMnnutyaa
[lepuon
[encTBYIOLLIMA TOK
Caosur das
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YacToTa - 4McII0 NEPUOIOB MMEPEMEHHOIO TOKa B 1 CeK.
Yacrora B cetn Poccum n EBpone, paBna 50 I'u, a B CIIIA 60 I'1.
B ¢u3uke yactoty 0003Ha4ar0T OyKBOM — f.

=1/T=w/2n

rJe:
T — Ilepuog (cek)
® — Y1oBas yactorta (paj)
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YACTOTA 40 'y
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YACTOTA 80 'y




AMIuTyaa — HanOoJbIIas a0COJIOTHAS BEIMYNHA KOTOPYHO IPUHUMAET
TIEPUOANYECCKY U3MEHIEMAas BEJINYHHA.

Y — AMmuTtyza.




a)
6)

A) MmaneHbKaa amnnuTtyaa B) 6onbLuas
amnnutyna




ITepuon - konedanuii (T) - BpeMsi 0OAHOIO IIOJHOTO KOJICOAHUSI.
T=2n/®




JIENCTBYIOIIMM TOK — CPEIHEKBAIPATUYHOE 3HAYCHUE JICKTPUUECKOIO TOKA 32
TIEPUO/I.
I=Im/ V2

Im- AMmuTyna Toka




CuBur (a3 — anireOpandeckasi BEJIMYrnHa, ONpeAessieMas pa3HOCThIO HAYaIbHBIX
(a3 IBYyX CHHYCOMAAJIbHBIX (PYHKITUH.

o=V 1-¥Y2
¢ — Caur (a3
Y1 — daza 1. e
Y2 - daza 2. f
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byner paccMarpuBaThCst MOBEACHUE AIIEKTPUUECKOTO TOKA B CIICTYIOIIHX
HETIAX

1. C pe3nucTopom.
2. C KaTymkou.
3. C KOHAEHCATOPOM.
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[Ipu pOX0XKACHUN TOKA YEPE3 LEMb C PE3UCTOPOM HAIPSIKEHUE U TOK
COBMNAJAI0T MO (ha3e, HO IIPU ATOM YMEHBIIIACTCS 3HAYCHUE TOKA.

AXKTUBHAs MOIITHOCTh B IIEH MEPEMEHHOTO TOKA C AKTUBHBIM COMIPOTHUBICHUEM
pPaBHA MIPOU3BEICHUIO JECUCTBYIOIMX 3HAYCHUN HAIIPSIKCHUS U TOKA.

Tok - 1=Im*sin(®*t) Q
Hanpspkenue - u=Um™*sin(®*t)




[Ipu IpOX0XKACHUH TOKA YEPE3 LEMb C KOHICHCATOPOM HAIIPSIKEHUE OTCTAET I10
(ba3e OT TOKa Ha YETBEPTh MEPUO/IA.

Tok - 1=Im*sin(®*t)
Hanpspkenue - u=Um*sin(o*t+n/2)




ITpu TpoXOXKIEHUU TOKA Yepe3 1ETb ¢ KaTyIIKOM TOK OTCTaeT 1o (paze oT
HaNpPsDKEHUST HA Y€TBEPTH MEPUOIA.

Tok - I=Im*sin(w*t+m/2)
Hanpsbkenue - u=Um™*sin(m*t)




o OneKkTpuyeckas Lenb, NoKkadaHHas Ha pUc. 6.8, NUTaAeTCsl OT UCTOYHMKA
CUHycouaarnbHOro Toka ¢ 4actortom 200 'y 1 HanpsxeHnem 120 B. [1aHo:
R=40mMm, L=6,37 M[H, C =159 MKD.

o BbluncnuTb TOK B LENU, HAaNPS>XKEHUSA Ha BCEX y4aCTKax, akTUBHYIO,
PEaKTUBHYIO, U MOMHYI0 MOLLHOCTM.
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1. BeluncrneHmne conpoTmBieHMin y4acTKOB 1 BCeW Lenu
NHOYKTMBHOE peakTMBHOE CONpPOoTUBNEHNE

XL = 2Tf L = 2x3,14x200%6,37-10° Om.

EMKOCTHOE peakTMBHOE CONPOTMBIIEHNE

X =1/ (2mf C) = 1/ (2x3,14x200x159:10°) Om.
PeakTnBHOE U NonHoe COI'IpOTVIBJ'IeHVIH Bce|7| Lenu:

XXX—3OMZA,,i +X =5




2. BbluncneHue Toka 1 Hanps>KeHnn Ha ydacTkax uenu
Tok B Lenu

1=U/Z2=120/5A.

HanpsxeHua Ha y4yacTkax:

U, =R*I=96 B; U, =XL*I'=192 B; U3=XC*I =120 B.




3. Bblyucnenmne mowHocTen
AKTMBHasi MOLLHOCTb
P=R*I>=U, *I=2304Br.
PeakTnBHbIE MOLLHOCTMU:

— 2 _ — - — 2 _ —
Q, =X *I2=U, *I = 4608 BAp; Q_=X_I2 = U, *| = 2880 BAp.

[lonHaa MOLLHOCTb Lenu

S=UI=+/P? + (Q, -B.)% = 2880







